

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 14 апреля

1983 г.

№.

г. Москва

## ПРИДУТ АРТИСТЫ В ЦЕХ

**В Театре имени Моссовета завершена подготовка к коммунистическому субботнику.**

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» начальник оперативного штаба по подготовке и проведению субботника В. Школьников:

— В день красной субботы сотрудники проведут генеральную уборку всех помещений театра и Ма-

лой сцены. Бригады артистов отправятся на свое подшефное предприятие ГПЗ-1, с которым коллектив театра связывает многолетнюю дружба. В обеденный перерыв они выступят в цехах с концертными программами, с отрывками из лучших спектаклей.

А в один из своих выходных дней театр покажет спектакль, сбор от которого поступит в фонд пятилетки.